
ДЕРЖАВНИЙ КОМІТЕТ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

м. Київ

Про внесення змін до наказу Державного
комітету телебачення і радіомовлення
України від 04 вересня 2023 року № 51

Відповідно до абзацу одинадцятого пункту 13 Положення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої 
влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 
1992 року № 731,
НАКАЗУЮ :

1. У преамбулі наказу Державного комітету телебачення і радіомовлення 
України від 04 вересня 2023 року № 51 «Про затвердження Критеріїв 
оцінювання видавничої продукції, що дозволена до ввезення та 
розповсюдження на території України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 20 вересня 2023 року за № 1660/40716, після слова «до» доповнити 
словами та цифрами «абзацу третього пункту 2 розділу ІІ “Прикінцеві 
положення” Закону України від 19 червня 2022 року № 2309-IX “Про внесення 
змін до деяких законів України щодо встановлення обмежень на ввезення та 
розповсюдження видавничої продукції, що стосується держави-агресора, 
Республіки Білорусь, тимчасово окупованої території України”,».

2. Внести до Критеріїв оцінювання видавничої продукції, що дозволена 
до ввезення та розповсюдження на території України, затверджених наказом 
Державного комітету телебачення і радіомовлення України від 04 вересня 2023 
року № 51, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 20 вересня 2023 
року за № 1660/40716, такі зміни:

у грифі затвердження парний розділовий знак “«»” виключити;
у заголовку слово «КРИТЕРІЇ» замінити словом «Критерії»;
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у пункті 1 слова та цифри «, розроблені відповідно до статті 281 Закону 
України “Про видавничу справу”,» виключити;

у пункті 3 пропуск рядка між абзацами виключити;
у абзацах дев’ятому, десятому, дванадцятому пункту 3 слова «російська 

федерація» у всіх відмінках замінити словом «держава-агресор» у відповідних 
відмінках.

3. Юридичному відділу в установленому порядку забезпечити подання 
цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника 

Голови Державного комітету телебачення і радіомовлення України              
Червака Б.О.
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